

Дорогие родители!

Скорее всего, читая эти строки, вы задаетесь вопросом: "Почему я должен посыпать своего ребенка учится так далеко?". Что ж, раз вы читаете этот текст, значит, вы уже знаете о высоком уровне обучения программы "Apéries". Вы также знаете, что это шанс для вашего одаренного ребенка - начать получение высшего образования еще в средней школе. И вам, разумеется, известно, что учась и живя в Израиле, на родине евреев, подростки, обучающиеся в рамках программы, строят свое будущее, вливаясь в жизнь современной и динамичной страны. Но знаете ли вы, что именно ждет вашего ребенка после того, как он попроцессится с вами и уедет? Давайте мы попробуем объяснить.

Когда ваш ребенок прибудет в Израиль, в течение четырех лет его домом будет молодежная деревня в Нахалале, мошаве (сельскохозяйственном поселке) в красивейшей Иерусалимской долине недалеко от Хайфы. Школа-интернат расположена среди лужаек и тропинок, где учебные здания находятся на одной стороне, столовая и комнаты отдыха - на другой, а общежития - через дорогу.

У каждой возрастной группы аньеровцев имеется отдельное общежитие. Другие подростки, обучающиеся в школе и проживающие в молодежной деревне, размещаются в соседних общежитиях. Общежития отличаются друг от друга, однако большинство зданий имеют 2 этажа и в среднем по 6 комнат - по 3 ребенка в каждой комнате. У каждого ребенка есть своя кровать, стол, книжные полки и шкаф. В каждой комнате есть душевая, умывальник, туалет и зеркало. В каждом здании есть комната отдыха с телевизором, компьютерами, креслами, диванами, играми, книгами и небольшой кухней. За застывание постелей и смену белья дети отвечают сами. Они также несут совместную ответственность за уборку спален и туалетов (именно так!). В общежитиях есть праженные со спиральными и силиконовыми машинами, и детей обучают пользоваться ими. Они сами отвечают за чистоту своей одежды.

В каждой группе есть воожатые мужского и женского пола, которые следят, чтобы у вашего ребенка было все хорошо. Мы считаем, что о вашем ребенке необходимо заботиться и опекать его в молодежной деревне, одновременно поддерживая и поощряя в учебе. Воожатые живут рядом, и к ним можно обращаться круглосуточно во все дни недели. Они следят, чтобы все участвовали в уборке, и чтобы каждый имел все необходимые постельные, туалетные и гигиенические принадлежности. Прием лекарств, в случае необходимости, также контролируется воожатыми. Они сопровождают подростков в столовую и следят, чтобы те хорошо питались. Участники программы "Наале-Апères" получают небольшую стипендию на личные расходы. По меньшей мере, раз в день воожатые проводят групповую встречу, чтобы убедиться, что всем известны текущие планы, все соблюдают правила, и что каждый участник здоров и доволен. Жилая зона молодежной деревни и школьная зона огорожены. По ночам эта территория охраняется ночным сторожем.

На случай, если ребенок плохо себя чувствует, в кампусе есть медсестра. Каждый участник программы проходит регулярные медицинские проверки и стоматологические осмотры. В школе также работают дополнительные социальные работники и консультанты, задача которых следить, что обо всех детях хорошо заботятся. Учителя, административный и социальный штат программы "Apéries" проводят регулярные встречи с целью убедиться, что каждый участник программы доволен, уверен в себе и реализует свой потенциал.

В учителейский персонал школы входит координатор "Apéries", отвечающий за все образовательные аспекты программы и за поддержание постоянного контакта с воожатыми в общежитиях. Школьный координатор "Apéries" является также контактным лицом, к которому обращаются родители израильских и иностранных участников программы. Школа предоставит вам доступ к мобильному приложению на иврите и английском, позволяющему получить доступ к регулярно обновляемой школьной информации о вашем ребенке.

Возможно, вы хотите знать, в чем заключаются преимущества программы "Apéries" перед программой "Наале". Если говорить простым языком, "Apéries" - это "Наале плюс". Эта программа доступна только одаренным подросткам, обладающим высоким углубленным потенциалом. К обычной программе "Наале", включающей бесплатное образование, жилье и питание в Израиле, "Apéries" добавляет бесплатную академическую степень по естественным наукам или инженерному делу. Участников программы поощряют и поддерживают. Они общаются с ровесниками из Израиля и со всего мира, что позволяет им полагаться широкий взгляд на жизнь и обзавестись необходимыми в XXI столетии навыками и умениями. Они находятся в окружении других одаренных детей из разных стран мира, включая Израиль, также заинтересованных в изучении науки и техники. Это дает им шанс отточить свои социальные навыки и, в конечном итоге, успешно влиться в мир науки, промышленности и торговли.

Школьное образование на высшем уровне, которое ваш ребенок получит в элитной академии "Apéries", в сочетании с теплым и заботливым воспитанием и с вливанием в группу целеустремленных аньерских сверстников, послужит прочной базой для успешной интеграции вашего ребенка в израильское общество.

